

## Акция в день памяти жертв ДТП

Ежегодно в третье воскресенье ноября отмечается Всемирный день памяти жертв ДТП. Отряд ЮИД «Позитив» "Центра детского творчества" совместно с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России "Заринский", Ольгой Павловной Шпиловой, приняли участие во Всероссийской акции.

Ежедневно в мире в ДТП погибает более 4000 человек и более 100 тысяч получают серьезные травмы. Большая часть из погибших и пострадавших — молодежь.

ЮИДовцы обратились к участникам дорожного движения с призывами о соблюдении ПДД. Ведь чем больше людей задумаются о том, как соблюдение ПДД и ответственное отношение к участию в дорожном движении могут повлиять на безопасность, тем меньше трагедий будет на наших дорогах.

Педагог дополнительного образования А. А. Абраменко